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  در تقويت كننده اختلاف شكل مقابل، بهره اختلاف - الف -1

  و امپدانس ورودي  CMRRو بهره مشترك و                
  اختلاف و مشترك را تعيين كنيد. فرض كنيد                
Rمنبع جريان برابر  acكه مقاومت                 M 1   
  نمره) 15اشد. (ب             

  
  
  
 را با استفاده از مدار شكل مقابل طراحي كنيم، Iاگر بخواهيم منبع جريان  - ب

  نمره) 7مقادير مقاومتهاي آن را بدست آوريد. (       
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  را  dcشكل مقابل، سطح ولتاژ  Level shifterخواهيم با استفاده از مدار مي - پ
    mA 8در خروجي نهايي به صفر برسانيم. اگر جريان كلكتور ترانزيستور  برابر        
  نمره) 8باشد، مقادير مقاومتهاي آن را بدست آوريد. (       

  
  
  
  

  
ا شرح داده و موج و عناصر لازم، يك مؤثرسنج سينوسي ساخت؟ طرز كار مدار نهايي رتوان با استفاده از يكسوساز نيمچگونه مي -2

  نمره) 14(  مقادير عناصر لازم را تعيين كنيد.
Rدر مدار شكل مقابل مقاومت  -3 R  مدل ،  

  يك سنسور حرارتي است  كه به ازاي هر درجه 
  درصد تغييرات در  10افزايش يا كاهش دما، 
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چقدر باشد تا به ازاي هر درجه تغيير دما، ولتاژ  

Rخروجي به اندازه يك ولت تغيير نمايد ( , R R1 2 .(  
  نمره) 14(
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 مشخصات همه ترانزيستورها به شرح ذيل است :
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  آل بوده، با ذكر دليلاگر در مدار شكل مقابل بدانيم، ديود ايده -4

  توانرا بدست آوريد. آيا مي ivبر حسب  ovمشخصه انتقال       
 نمره) 14نامي براي عملكرد مدار گذاشت؟ (     

  
  نمره) 14توضيح دهيد. ( ivبر حسب  ovعملكرد مدار شكل زير را با رسم مشخصه انتقال  -5
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  در مدار رگولاتور شكل زير : -6
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  محدوده تغييرات ولتاژ خروجي با تغيير پتانسيومتر چقدر است؟ - الف
  ؟آمپر باشد  1چقدر باشد تا ماكزيمم جريان خروجي بتواند در حد  Rمقاومت  - ب
  
  

 
  

 

 موفق باشيد
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 مشخصات ترانزيستور به شرح ذيل است :
              EBV /   ,   0 6 100   

رگولاتور بكار  ICحداكثر جريان خروجي 
  ميلي آمپر است. 100رفته 

  
  

  نمره) 14(                    


